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e BOSANSKI, HRVATSKI, SRPSKI JEZIK I KN]IZEVNOST

RB

TEKST PITANJA:

U recenici

Umije zaplakati kao malo dijete, zalajati kao pasSce, zakukurijekati kao ..., uzetoj iz drame

Petra Kocica Jazavac pred sudom, upotrijebljena je tri puta jedna stilska figura.

O kojoj stilskoj figuri je rijec?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

metafora

B

personifikacija

C

poredenje

D

hiperbola

RB

TEKST PITANJA:

Govor, gluma, scenografijai kostimografija jesu izrazajna sredstva...

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

narodne pjesme

interneta

sportskog terena

B
C
D

pozorista

RB

TEKST PITANJA:

Imenica u akuzativu jednine je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

tabli

B

tablu

C

tablom

D

table

RB

TEKST PITANJA:

Glagoli se mijenjaju po:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

padezima

rodu

licima

B
C
D

ni po ¢emu

RB

TEKST PITANJA:

Koja je rijec¢ pravilno napisana:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

ne covjek

ne ljubazan

ne znam

B
C
D

ne istina




ENGLESKI JEZIK

RB | TEKST PITANJA:

My grandma last year. She was seventy years old.
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
6. A | has died
B | dies
C |dying
D ldied

RB |TEKST PITAN]JA:

We to the party too late. Everybody before 10pm.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

7. A |came / had left

B | come / left
C  |had come / left
D

have come / have left

RB |TEKST PITANJA:

You look . What's wrongp

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

8. A | worrying

wortied

B
C |amazing
D

amazed

RB |TEKST PITANJA:

As Carolyn walked up the street, she looked up in the sky and noticed clouds hovering over her. It was
becoming darker and darker. Carolyn felt cold, alone and little scared. It seemed as if she heard every sound
the outdoors had to offer. She walked faster and faster toward her destination.

From this, we can conclude that...

9. |PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |a storm may be brewing.

something is chasing Carolyn.

B
C |itis snowing.
D

it is going to snow.




RB |TEKST PITAN]JA:

Penguins are among the most popular of all birds. They only live in and around the South Pole and the
continent of Antarctica. No wild penguins live at the North Pole. There are many different kinds of
penguins. The largest penguin is called the Emperor Penguin, and the smallest kind of penguin is the Little
Blue Penguin. There are 17 different kinds of penguins in all, and none of them can fly.

10 PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | At the North Pole

In and around the South Pole and the continent of Antarctica

B
C In Europe
D |1n Africa

MATEMATIKA

RB |TEKST PITANJA:
1 od 30 je:
2

11.

PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR

A 5
B 15
C 20
D | 25

RB |TEKST PITAN]JA:

Koliko je 1 — (10 — 15) ?

OBAVEZNI POSTUPAK IZRADE

12.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A 9

B
C -9
D




RB | TEKST PITANJA:

. L 15 1 2,
Viijednost brojnog izraza — ( 3t E) je

13.

OBAVEZNI POSTUPAK IZRADE

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A 0
B -1
C 3
D 1

RB |TEKST PITANJA:

3
Rjesenje jednacine % = —0,5je
OBAVEZNI POSTUPAK IZRADE
14.
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A 4
B 2
C -2
D —4




RB

TEKST PITANJA:

15.

Koliko m® vode je potrebno da se napuni olimpijski bazen c¢ije su dimenzije 50m x 25m x 2m?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A 3750 m’

2500m’

B
C |7750 m’
D [750 m®

FIZIKA

RB

TEKST PITANJA:

16.

Koliko puta je jedan kilogram veéi od jednog grama?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |Milion puta

Sto puta

B
C [Deset puta
D

Hiljadu (tisucu) puta

RB

TEKST PITANJA:

17.

Bazen duzine 30 m i $irine 15 m napunjen je do vrha sa 900 000 litara vode. Kolika je
dubina bazena?

OBAVEZNI POSTUPAK IZRADE

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A [2000 m.
B |45 m.
C |2m.
D |45m.




RB |TEKST PITAN]JA:

Svojstvo tijela da zadrzi stanje mirovanja ili kretanja u kojem se nalazi naziva se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

18. A |impuls tijela.

masa tijela.

B
C |energija tijela.
D

inercija tijela.

RB |TEKST PITANJA:

Kolika je snaga motora usisivaca koji za 2 minute izvrsi rad od 180 kJ?

19.

OBAVEZNI POSTUPAK IZRADE

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |P=1500W
B [P=150W
C |[P=15W
D |P=3600W

RB |TEKST PITANJA:

i 3Q. Kolika je jac¢ina struje u glavnom kolu?

Strujno kolo sastoji se od izvora napona 6 V i dva paralelno spojena otpornika ¢iji su otpori 2 Q

20.

OBAVEZNI POSTUPAK IZRADE

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A 0

B 5A
C 1A
D 0,3 A




INFORMATIKA

RB

TEKST PITANJA:

21.

Naredba Cut u Word-u sluzi za:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A Isjecanje dijela teksta

Kopiranje dijela teksta

Formatiranje teksta

B
C
D

Premjestanje dokumenata

RB

TEKST PITANJA:

22.

Kako se moze selektirati tekst bez koristenja misa?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Koristite tipku F5.

Koristite tipke sa strelicama dok drzite tipku Ctrl.

Ne moze se to uraditi.

B
C | Koristite tipke sa strelicama dok drzite tipku Shift.
D

RB

TEKST PITANJA:

23.

Kojem brojnom sistemu pripada broj: (17A5F)¢ ?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A Binarnom

Oktalnom

B
€ |Dekadnom /Dekadskom
D Heksadekadnom/Heksadekadskom

RB

TEKST PITANJA:

24,

Ako su date vrijednost a=3, b=4
10 INPUT a, b
20 x=2*a+2*Db

30 PRINT x
rezultat izvr$enja programa iznosi:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A 6

14

B
C 8
D 10




RB

TEKST PITANJA:

25.

Sta ¢e biti rezultat izvrienja ovog programa?
FOR I = 1 TO 20 STEP 2
FOR J = 1 TO 20 STEP 2
B=1I®*J
PRINT I;"*";J;"=";B
NEXT J
NEXT I

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A Proizvod parnih brojeva od 1 do 20

Proizvod neparnih brojeva od 2 do 20

B
C Proizvod neparnih brojeva od 1 do 20
D Proizvod parnih brojeva od 2 do 20

BIOLOGIJA

RB

TEKST PITANJA:

20.

Najniza sistematska kategorija je :

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Kolo

B |Red

C [Klasa

D |Vrsta

RB

TEKST PITANJA:

27.

Nitrogenova baza uracil se nalazi u sastavu nukleinske kiseline:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |DNK

B |RNK

C |DNKi1RNK

D |TBC

RB

TEKST PITANJA:

28.

Drugi naziv za biocenozu je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |zivotna zajednica

zivotna oblast

B
C |zZivotno staniste
D

zivotna sredina

10




RB

TEKST PITANJA:

29.

A plankton slobodno se krece
B nekton lebde na povrsini vode

C bentos zive na barskim biljkama

D perifiton zive na dnu

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A BADC

B BDAC

C ABDC

D DABC

RB

TEKST PITANJA:

30.

Broj hromosoma tjelesnih ¢éelija covjeka je:

PONUDENI ODGOVORTI:

TACAN ODGOVOR

A 23

32

B
C 46
D 64

HEMIJA

RB

TEKST PITANJA:

31.

Secer koji koristimo za pravljenje infuzije naziva se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |skrob

celuloza

B
C |etanol
D |glukoza

RB

TEKST PITANJA:

32.

Atomski broj je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | broj elektrona u elektronskom omotacu atoma

broj neutrona u jezgti nekog atoma

B
C | broj protona u jezgri nekog atoma
D

zbir protona i neutrona u jezgti atoma

11




RB |TEKST PITAN]JA:

Prepoznaj pravilno napisan redosljed u homolognom nizu alkana:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

33 A |Metan, Dekan ,Etan,Propan,Butan,Pentan,Heksan,Heptan,Oktan,Nonan,.

B |Dekan, Oktan, Metan, Etan, Butan, Propan, Pentan, Heptan, Heksan, Nonan.

C | Oktan, Metan, Etan, Butan, Propan, Pentan, Heptan, Heksan, Nonan, Dekan.

D | Metan,Etan,Propan,Butan,Pentan,Heksan,Heptan,Oktan,Nonan,Dekan.

RB |TEKST PITAN]JA:

Strukturu molekule benzena(benzola) uspostavio je:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

34. A | Fridrih Weler

B |Avgust Kekule
C | Zozef Prust
D |D.I. Menedeljejev

RB | TEKST PITANJA:

Koja od navedenih promjena ne spada u hemijsku promjenu:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

35 | A |Hrdanje Zeljeza

Pecenje jajeta

B
C |Isparavanje vode
D

Kvarenje mlijeka

HISTORIJA

RB |TEKST PITANJA:

Ratna taktika koju je korstila Njemacka, a podrazumijevala je zracne napade nakon kojih je slijedio
brzi prodor tenkova i pjesadije zvala se

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

36.
A |New Deal

B | Blitzkrieg (munjeviti rat)

C |Kominterna

D |Antanta

RB | TEKST PITANJA:

Temeljna promjena u nacinu proizvodnje u kojoj poljoprivredna i uglavnom ru¢na proizvodnja je
zamjenjena masinama naziva se

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

37. ) -
A | Vjerska revolucija

Kulturna revolucija

B
C |Privredna revolucija
D

Industrijska revolucija

12




RB |TEKST PITAN]JA:
Izbaci uljeza (pojam koiji tu ne pripada):
maniheji, katari, patareni, franjevci, albiZani, valdenzi i bogumili
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
38 A [bogumili
B |maniheji
C |katari
D |franjevci
RB |TEKST PITANJA:
Godine 1798. Napoleon Bonaparta poduzeo pohod na Egipat da bi:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
39. A |oslabio Rusiju
B |otvorio Panamski kanal
C |oslabio Englesku
D |pomogao Austriji
RB |TEKST PITANJA:
Povezi srodne pojmove iz historije srednjeg vijeka:
1. kralj A. zemljisni posjed
2. feud B zemljoposjednik
3. kmet C vladar
40. | 4. feudalac D zavisni seljak
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A [(10) (2A) (3D) (4B)
B (1B) (2C) (3B) (4A)
C (1A) 2B) (3C) (4D)
D |(1B) (2D) (3C) (4A)
GEOGRAFIJA
RB |TEKST PITANJA:
Navedite kojem slivu pripada rijeka Rajna
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
4L A [sliv Kaspijskog mora
B |Sliv Atlantskog okeana
C |Sliv Crnog mora
D |Sliv Sredozemnog mora
RB |TEKST PITAN]JA:
Navedite kojem reljefnom obliku pripada pojam Gobi
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
42. A |Pustinja
B Planina
C |Rijeka
D |Nizija

13




RB |TEKST PITANJA:
Usce rijeke Une je kod
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
43, A |Bosanske Race
B |Jasenovca
Bosanskog Samca
D |Opuzena
RB |TEKST PITANJA:
Mezopotamija se nalazi u dolinama:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
4. A |Gangesilnd
B |Jangcekjang i Hoangho
C |Tigris i Eufrat
D [Brahmaputra i Gangesa
RB |TEKST PITANJA:
Najvedi poluotok na svijetu se naziva:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
45, A |Korejski
B | Arabijski
C |Jiland
D |Jukatan
TEHNICKA KULTURA
RB |TEKST PITANJA:
Na radionickom tehnickom crtezu kote mogu biti rasporedene:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
46, A | po slobodnom izboru

po visini

po svim projekcijama

B
C
D

po rasporedu

14




RB

TEKST PITANJA:

47.

Na slikama su prikazane alatke 1 masine za obradu metala. Pridruzite alatku radnom postupku.

1 — obiljezavanje 2 —sjecenje 3 — savyjanje 4 — sastavljanje

/ N
- _ S N
- /S = xR

a b c d

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |[1-b;2—-c;3—-2a;4-d

1-a;2-c¢c;3-b;4-d

B
C |[1-b;2—-2;3-c;4-d
D

1-d;2-c;3—-2;4-b

RB

TEKST PITANJA:

48.

Mesing (mjed) je legura koja se proizvodi mijesanjem:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |aluminija i bakra

sivog 1 bijelog sirovog gvozda

B
C |bakraicinka
D

aluminija 1 ugljika

LIKOVNA KULTURA

RB

TEKST PITANJA:

49.

Simultani kontrast je

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | kontrast koji se zasniva na razlici u ¢istoci boje.

kontrast gdje svaka boja zahtijeva istovremeno prisustvo njoj komplementarne boje.

B
C |udaljenost izmedu dvije boje u krugu boja.
D

kontrast koji se zasniva na razlici u svjetlini boje.

RB

TEKST PITANJA:

50.

Sta je lazurna faktura?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Slikanje gustim slojevima boje

Potpuno prekrivanje podloge bojom

B
C | Ukras na nekoj povrsini
D

Slikanje tankim slojem boje ¢ime se postize prozirnost i prozra¢nost

15




RB |TEKST PITANJA:
Koju vrstu fakture je najvise koristio Vincent van Gogh u svom slikarstvu?
51 PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |Lazurnu fakturu
B |Pastoznu (impasto) fakturu
C |Mozaik fakturu
D | Vitraz fakturu
MUZICKA KULTURA
RB |TEKST PITANJA:
Oznaka za umjereni tempo izvodenja kompozicije je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
52. A L
argo
B | Adagio
C |Moderato
D |Vivo
RB |TEKST PITANJA:
Anterija je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
3. A [Gradsko kolo bosnjacke narodne tradicije
B |Plesna igra u trocetvrtinskom taktu kao valcer
C |Plesna igra u dvocetvrtinskom traktu kao polka
D | Koracnica
RB |TEKST PITANJA:
Sirtaki je ples koji vodi porijeklo iz:
54 PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
’ A épanije
B |Italije
C | Grcke
D |[Slovenije
TJELESNI I ZDRAVSTVENI ODGOJ
RB |TEKST PITANJA:
Stafetno tréanje je atletska disciplina koja pripada:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
55.

A | Trkackim disciplinama

Bacackim disciplinama

B
C | Viseboju
D

Skakackim disciplinama

16




RB

TEKST PITANJA:

56.

Letedi kolut naprijed se izvodi na:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Razboju

Strunjaci

B
C |Vratilu
D

Karikama

RB

TEKST PITANJA:

57.

Golmanov prostor u rukometu oznac¢ava polukruzna linija udaljena od gola:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |6 metara

7 metara

B
C |4 metra
D

9 metara

GRADANSKO OBRAZOVANJE

RB

TEKST PITANJA:

58.

Sposobnost kontrole ili naredivanja naziva se?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Pravo

Pravda

B
C | Autoritet
D |Mo¢

RB

TEKST PITANJA:

59.

Zaokruzi negativne posljedice prevelike privatnosti.

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Usamljenost

Sigurnost i povjerenje

B
C |Kreativnost
D |Sloboda

RB

TEKST PITANJA:

60.

Tko od dole navedenih pripada zakonodavnoj vlasti?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Poslanik/zastupnik

Ministar

B
C |Savjetnik
D |Sudija

17
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